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EMÕDIkrónika

Tíz esztendeje tart Parajd és Emõd testvérvárosi
kapcsolata. Így szinte természetes volt, hogy meghí-
vásra, itt a helyi önkormányzat hivatalában igénylik
az állampolgárságot. 

A hivatalnokok, önként és örömmel jöttek be szombati
napon dolgozni, hogy ezt a szép és megtisztelõ szándé-
kot munkájukkal segítsék. Lehóczki István polgármes-
ter jelezte, hogy a munka már jóval hamarabb elkezdõ-
dött, hiszen az igénylõlapok elküldése után a kinti ira-
tok beszerzése volt a lényeg.

A Bokor Sándor polgármester úr vezette 52 fõs parajdi
csoportban képviseltették magukat az ottani önkor-
mányzati tagok, alkalmazottak, egyházi személyek,
közbirtokossági képviselõk, a sóbánya képviselõi és a
község meghatározó személyiségei.

„Cseppet sem kételkedtünk hová tartozunk, csak a for-
maság hiányzott,” nyilatkozta Bokor Sándor, kifejezve
reményét, hogy példájuknak lesznek követõi.       

Képes cikk a 2-3-oldalon.

Demeter Ervin a Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja, 
Bokor Sándor Parajd polgármestere 

Lehóczki István Emõd polgármestere és Krall Zsigmond  Parajd zászlajával.

Testvér a testvérnek nyújt kezet…
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Amikor elkeserednénk azon, hogy rideggé vált
a világ, hogy kikopott a jóság és a tisztesség a
magán és közéletbõl, amikor úgy hisszük, hogy
az önzés gyõzedelmeskedik minden felett, ak-
kor történik valami, ami felülírja ezeket a kese-
rû gondolatokat és arra ösztönöz bennünket,
hogy érezzük és tudjuk, csak alapvetõ emberi
normák megtartása lehet az egyedüli járható
út!

Ezen a bizonyos úton érkezett Emõdre 52 székely
ember Parajdról, hogy honosítást kérjen abban a
hazában, amelyhez mindig is tartozott, és amit re-
ményei szerint most már nem is vehetnek el Tõle.
Ez a honosítás, az állampolgárság megadása-
gyógyír arra a szégyenteljes 2004. december 4-re,
amelyen megtagadtattak, amely lelki Trianont
okozott, újra feltépve a régi sebeket sok ezer és
ezer emberben.

„Akkor azt hittük, minden elveszett! Mondta Bo-
kor Sándor, Parajd polgármestere beszédében.
Úgy maradtunk árván a széleken, hogy nem kel-
lünk az Anyanemzetnek.
Azután a gondviselés mégis fáklyát gyújtott, mert
2010 tavaszán a magyar nép úgy döntött, olyan
ember, olyan kormánya kezébe teszi sorsát, aki
Velünk is gondol. Aki visszaadta a reményt és
megteremtette a lehetõségét annak, hogy vissza-
kérhessük õseink jogait, hogy újra összetartozhas-
sunk. Visszakértük és visszakaptuk a magyarsá-
gunkat, mert magyar lélek lakik bennünk! Innen is
köszönjük ezt a kormánynak és az országgyûlés-
nek!”

Feltöltõdni, derék emberekkel találkozni jártunk
régen Erdélybe-fogalmazott Demeter Ervin kor-
mánymegbízott köszöntõjében. Akkor sosem hit-
tük volna, hogy eljön az idõ, és határok nélkül lép-
hetünk be az országba.

Antall József, lélekben 15 millió magyar minisz-
terelnöke kívánt lenni és most a „bûvös szavak”
valósággá válnak. A sors talán azt is megadja,
hogy a schengeni határok bõvítésével Románia
csatlakozása is megvalósulhat, még az Uniós el-
nökségünk idején.
Zárszavában, ”zseniális gondolatnak” nevezte ezt
a napot és ígéretet tett személyes részvételére, a
tervezett állampolgársági eskü letételénél.
Ehhez csatlakozva Lehóczki István polgármester
úr biztosította a jelenlévõ kedves vendégeket,
hogy az ünnepélyes eskütételt egy jeles naphoz
kötve fogják megtartani és meleg szavakkal kö-
szönte meg a kölcsönös megtiszteltetést.

„Akkor azt hittük minden elveszett”
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Kiválóságtoknak!
Kedves Emõdiek!
A régi székely falusi életben, mindenhol találkozhatunk a
tisztaszoba hagyományával. Ez a hely szent, a profán élet-
tõl elzárt, legdíszesebb, legtisztább, mindig kínos figyelem-
mel rendben tartott hely.
Elég, ha meghalljuk ezt a szót: tiszta-
szoba, máris visszarepülünk az idõ-
ben és elõdeink képkeretekben elhelye-
zett mélyen barázdált arcait keressük
emlékeinkben, az elsõ házban, a fala-
kon.
A tisztaszoba az ünnep és valamiképp
a kiváltság szimbolikus tere a lakó-
házban. Ez a hely fizikai értelemben
is tiszta, ezért minden dolog, amit itt
tartanak, annak olyannak kell lennie,
ami a hétköznapokban nem vesz
részt.
Ebben a szobában helyezték el a hím-
zett terítõket, vállkendõket, fejkendõ-
ket a férfiak vasárnapi csizmáját, ka-
lapját.
A legszegényebb ember is tartott tisz-
taszobát, még akkor is, ha emiatt a család nõtagjai a
konyhában a férfiak az istállóban aludtak. Szülni és meg-
halni mentek oda. Késõbb a tisztaszoba a régi falusi pa-
rasztházakban a vendég számára fenntartott hely volt.
Itt a szentsarokban volt a házi szentély, szentképek, szob-
rok, biblia és a mindezeket befogadó bútordarab az ómári-

um-Mária ház formájában. Református községekben
ugyancsak itt függött a vallásos és egyéb könyvek, orvos-
ság õrzésére szolgálva -téka néven.
Ide kerültek a 19. század második felétõl a politikai nyo-
matok, fõként Kossuth Lajos és a szabadságharc szereplõ-
inek képe, valamint a piros fehér zöld pántlika.
Ha a XXI.században élõ ember rákeres a fogalomra a vi-
lághálón, akkor cleanroom kifejezésre talál, mely fogalom

alatt a vendégfogadásra bizalommal
használható helységet értünk.
Köszönjük Magyarországnak, Emõd
városának, nektek kedves barátaink,
hogy a székelyekhez hasonlóan van
tisztaszobátok, benne fényes lelkületû
õszinte emberekkel, akik felvállaltá-
tok e csapat bebocsájtását és ügye-
inek rendezését itt, szolgálati helyete-
ken.
A nemzet hosszas vajúdása után ma-
gyar állampolgárként- megszületni
jöttünk ide.
Elhoztuk hát valamikori házi oltára-
inkat, kedves Emõdiek.
Szeretnénk, ha ezek a tárgyak a mai
szóhasználat szerint az almárium he-
lyet találna az önkormányzat tiszta-
szobájában, hiszen lelkünknek egy-

egy megtépett darabja van elrejtve benne. Köszönjük, hogy
megtöltöttétek szeretettel. A megállíthatatlan idõt mérõ
örök kalendárium és falióra pedig legyenek sokáig alkal-
masak annak az idõnek mérésére, amit együtt él meg nem-
zetünk. Fogadjátok a parajdi csoport nevében testvéri sze-
retettel.                                           

Szabó Judit tanárnõ

Wass Albert

Hontalanság hitvallása

Hontalan vagyok,
mert vallom, hogy a gondolat szabad,
mert hazám ott van a Kárpátok alatt
és népem a magyar.

Hontalan vagyok
mert hirdetem, hogy testvér minden ember
s hogy egymásra kell, leljen végre 
egyszer mindenki, aki jót akar.

Hontalan vagyok
mert hiszek a jóban, igazban, szépben.
Minden vallásban és minden népben
és Istenben, kié a diadal.

Hontalan vagyok
de vallom rendületlenül, hogy Õ az út s az élet
és maradok ez úton, míg csak élek
töretlen hittel ember és magyar.

M E G H Í V Ó
Emõd Város Önkormányzata tisztelettel 

meghívja Önt az 

1848-49-es Forradalom és Szabadságharc 
163. évfordulójának alkalmából tartandó 
ünnepi megemlékezésre és koszorúzásra

2011. március 15-én 11 órára, 
a Polgármesteri Hivatalba.

Ünnepi beszédet mond 
Lehóczki István

Emõd város polgármestere, 

A mûsorban közremûködnek
a MASZK egyesület és az Emõd Brass.
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A Város 2011. évi 
költségvetésérõl 

Az elõzõ évekhez hasonlóan az év elsõ két hónapjában is a legnagyobb
feladatot a költségvetés összeállítása és annak elfogadása jelentette. A
Polgármesteri Hivatal munkatársainak, valamint a döntést hozó Képvi-
selõ-testületnek a korábbi évekhez hasonlóan nagy kihívás volt a rendel-
kezésre álló bevételi források és az elvégzendõ - mûködési, valamint be-
ruházási és felújítási - feladatok pénzigényének összehangolása. Ez az
egyensúly megteremtés - az elõzõ évekhez hasonlóan - 2011. évre vo-
natkozóan is csak hitel igénybevételével sikerült. Ennek alapvetõ oka,
hogy a Város saját bevételei nem nõttek, ugyanakkor - a költségvetési
bevételek meghatározó hányadát kitevõ állami hozzájárulások összege
csökkent, miközben a fenntartás és a mûködés költségei - mint minden
háztartásban - az Önkormányzat vonatkozásában is emelkednek.
Ugyanakkor a Város vezetése beruházásokról és felújításokról sem akart
lemondani.  
Mindezek miatt rangsorolni kellett a jelentkezõ feladatokat, és ami még
ettõl is nehezebb feladat: egyensúlyt kell teremteni az elképzelések, az
igények, a mindenképpen végrehajtandó feladatok, valamint a mindent
felülíró pénzügyi lehetõségek között. Lehet, hogy ez a rangsorolás nem
mindenki véleményével egyezik, de meggyõzõdésem, hogy a Képvise-
lõ-testület szakmai felelõséggel és a realitás messzemenõ figyelembe
vételével tette azt meg. 
A viták, egyeztetések során kialakult kompromisszumok eredménye-
ként a Képviselõ-testület a 2011. február 11-i ülésen elfogadta a város
2011. évi költségvetését, melynek fõ számai a következõk szerint ala-
kulnak.  
Az elfogadott költségvetési rendelet 2011. évre 

- 637,3 millió Ft költségvetési bevételt,
- 829,4 millió Ft költségvetési kiadást, valamint 
- a költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként

192,1 millió Ft költségvetési hiányt tartalmaz.

A tervezett 192,1 millió Ft költségvetési hiány 
- 69,9 %-a mûködési költségvetési, míg
- 30,1 %-a felhalmozási (beruházás, felújítás) célú költségvetési 

bevételek és kiadások között keletkezett.

A tervezett költségvetési bevételeken felül 29,7 millió Ft - feladattal ter-
helt - elõzõ évi pénzmaradvány igénybevételével és 193 millió Ft hitel-
felvétellel számol a költségvetés. 
A tervezett költségvetési kiadásokon felül 2011. évben 30,7 millió Ft
kötvénytörlesztési kötelezettség terheli az Önkormányzatot.
A költségvetési bevételek és kiadások között évente folyamatosan je-
lentkezõ forráshiány jelzi, hogy az Önkormányzat számára rendel-
kezésre álló költségvetési bevételi forrás nem biztosítja azt az össze-
get, amibõl az ellátandó feladatokat, az intézmények zavartalan
mûködését - hitel igénybe vétele (vagy kötvény kibocsátása) nélkül
- finanszírozni lehetne. 
A költségvetési bevételek meghatározó hányadát kitevõ, a központi
költségvetésbõl biztosított normatív támogatások összege 2011. évben
223,6 millió Ft, az állam által átengedett központi adók (195,8 millió Ft
személyi jövedelemadó + 30 millió Ft gépjármûadó) összege pedig
225,8 millió Ft. Így a központi költségvetés által biztosított bevétel
együttes összege 449,4 millió Ft a költségvetési bevételek 637,3 millió
Ft összegének 70,5 %-át teszi ki.

Önkormányzati
hírek

Emõd Város Önkormányzat Képviselõ-
testülete 2011. február 10-én tartotta meg
az év elsõ, munkaterv szerinti ülését. 

Képviselõ-testület ezen az ülésen módosítot-
ta az Önkormányzat 2010. évi költségvetési
rendeletét. 
Megállapította az Önkormányzat dolgozói
részére - 2011. évre - a béren kívüli juttatás
keretét. 
Döntött a Környezetvédelmi Alap felhaszná-
lásáról. A környezetvédelmi alap bevételét
- 2.906.165 Ft-ot - 2011. évben környezetvé-
delmi célokra fordítja az Önkormányzat. 
A Képviselõ-testület ezt követõen tárgyalta
meg az Önkormányzat 2011. évi költségve-
tését. 

Képviselõ-testület a 2011. évi költségvetés

bevételi fõösszegét       667.002 e/Ft
kiadási fõösszegét        860.096 e/Ft
hiányát                         193.094 e/Ft
állapította meg. 

A kisebbségi önkormányzatok is elfogadták
2011. évi költségvetésüket, melyek fõössze-
gei az alábbiak: 

- a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
2011. évi költségvetését 208 e/Ft bevétellel,
208 e/Ft  kiadással fogadta el,
- a Lengyel Kisebbségi Önkormányzat 2011.
évi költségvetését 342 e/Ft bevétellel, 342
e/Ft kiadással fogadta el. 

(A költségvetési rendelet a Polgármesteri
Hivatal hirdetõtábláján és az Önkormányzat
honlapján megtekinthetõ.)

Ezt követõen a Képviselõ-testület a Mûvelõ-
dési Ház és Könyvtár vezetõi állására pályá-
zatot írt ki. A pályázati kiírás a KSZK inter-
netes álláskeresõ portálon, valamint a Hiva-
talos Értesítõben fog megjelenni. 

A különfélék napirenden belül a képviselõk
és az ülésen megjelent vendégek közérdekû
bejelentései hangzottak el. 

Tóthné Bodnár Irén sk. 
Címzetes fõjegyzõ
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Az Önkormányzathoz befizetett kommunális adó, valamint az iparûzési adó együttes összege mindössze 39,6 mil-
lió Ft, ami a költségvetési bevételek (637,3 millió Ft) 6,2 %-át teszi ki és a tervezett összes költségvetési kiadások
(829,4 millió Ft) 4,8 %-át fedezi. 

A szûkös anyagi források ellenére 
- 2011. évre sem tervezünk adóemelést, 
- nem számolunk az óvodai-, az iskolai-, valamint a szociális étkeztetésben résztvevõk térítési díjának emelésével,  
- kiemelt figyelmet fordítottunk a közfoglalkoztatás feltételeinek biztosítására,
- a szolgáltató által tervezett szemétszállítási díj növekedésébõl - az elõzõ évhez hasonlóan - 1,5 millió Ft-ot 

kifizetünk (vállalunk át) a lakosság helyett,
- az orvosi ügyelet mûködéséhez 5,6 millió Ft-ot biztosítunk.

A 2011. évi költségvetési rendelettervezetben a beruházási, felújítási feladatok megvalósítását szolgáló kiadási elõirány-
zatok összege 125,7 millió Ft.

A költségvetésben szereplõ nagyobb beruházási, felújítási munkák: 
- Rákóczi úti óvoda külsõ felújítása,
- Általános iskola számítástechnikai infrastruktúrájának javítása, 
- Gyermekorvosi rendelõ elõtt parkoló építése,
- Pinceüreg beszakadás miatti helyreállítás,  
- Kodály Zoltán út felújítása.

Költségvetésünkben a fõbb kiadási jogcímek összege és a fõösszegén belüli aránya a következõk szerint alakul:

Az Önkormányzat költségvetésében tervezett feladatok végrehajtását szolgáló költségvetési bevételi elõirányzatok
(637,3 millió Ft) összetételében az elõzõ évhez viszonyítva nem történt jelentõs változás. Továbbra is a központi költ-
ségvetés által biztosított támogatás és az átengedett adók (személyi jövedelemadó, gépjármûadó) együttes összegének
aránya a meghatározó ( 70,5 %). 
A helyi adókból (magánszemélyek kommunális adója, iparûzési adó) tervezett 39,6 millió Ft bevétel az összes költ-
ségvetési bevétel 6,2 %-át teszi ki. 

A fõbb bevételi jogcímek összege és a költségvetési bevételek fõösszegén belüli aránya a következõk szerint alakul:

 
Kiadási jogcím 

2011. évi eredeti előirányzat 
Összeg 

(millió Ft) 
Megoszlás 

%-a 
Folyó (működési) kiadások (pld.: közalkalmazottak, köztisztviselők 
bére és járuléka, fűtés, világítás, karbantartás, közvilágítás, 
szociálpolitikai kiadás) 

662,4 79,9 

Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (beruházás, felújítás, kötvény 
kamata, áfa befizetés)  

125,7 15,2 

Pénzeszköz átadás (pld. egyházak, sportkör, civil szerveztek, orvosi 
ügyelet, első lakáshoz jutók támogatása) 

14,3 1,7 

Tartalékok  27,0 3,2 

Összesen 829,4 100,0 

 
Bevételi jogcím 

2011. évi eredeti előirányzat 
Összeg 

 (millió Ft) 
Megoszlás 
%-a 

Működési bevételek  51,8 8,1 

Helyi adók (kommunális adó, iparűzési adó) 39,6 6,2 

Állami támogatások  223,6 35,1 

Állam által átengedett adók (személyi jövedelemadó, gépjárműadó) 225,8 35,4 

Önkormányzati vagyon értékesítése  19,2 3,0 

Támogatásértékű bevétel 51,5 8,1 

Egyéb bevétel  25,8 4,1 

Költségvetési bevételek összesen 637,3 100,0 
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A mûködésre tervezett költségvetési kiadások (694 millió Ft) 80,6 %-át, míg a felhalmozási célú költségvetési ki-
adások (135,3 millió Ft) 57,3 %-át fedezi a tárgyévi költségvetési bevétel. 

A költségvetési bevételek és kiadások közötti hiányt mérsékelheti az önhibáján kívül hátrányos helyzetû önkor-
mányzatok támogatása, amennyiben a benyújtandó pályázatunk eredményes lesz.

Abban az esetben, ha a jelzett pályázattal sikerül a költségvetés összeállításánál mutatkozott költségvetési hiány
jelentõs részét pótolni, úgy véleményem szerint a 2011. évi költségvetés 

- az elõzõ évekhez hasonló szigorú intézményfinanszírozás, 
- a bevételek teljesülésének üteméhez igazodó kötelezettségvállalás,
- a tervezés során számításba vett bevételek realizálása, továbbá 
- a hitel igénybevétele mellett 

biztosíthatja az önkormányzati feladatok zavartalan ellátását, az intézmények mûködését, a tervbe vett beruhá-
zási, felújítási feladatok megvalósítását, továbbá a kötvénytörlesztési kötelezettség teljesítését.  

Amennyiben viszont pályázatunk eredménytelen lesz, úgy a Képviselõ-testületnek újból át kell tekinteni az Ön-
kormányzat 2011. évi költségvetését és meg kell hozni a költségvetési kiadások csökkentésére irányuló döntéseket. 

Mindezek figyelembe vételével a Képviselõ-testület nevében kérem a Tisztelt Emõdi Polgárok megértõ és támoga-
tó együttmûködését a költségvetés végrehajtásához.

Fekete Tibor
alpolgármester
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Működési
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Felhalmozási
költségvetés 

Költségvetési
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Költségvetési
bevétel (millió
Ft) 

Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata 

értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 

2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 

2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú

összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA

Jelentkezési határidõ: folyamatos
Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás

szabályai szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen:

Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1. 

(földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)

A kommunizmus áldozatainak
emléknapja - február 25.

“A felnövekvõ új magyar generációnak köteles-
sége, hogy megemlékezzen a kommunizmus ál-
dozatairól, akiknek számát a világban mintegy
100 millió fõre becsülik a történészek. Fontos,
hogy a magyar ifjúság megismerje a sztáliniz-
must, a malenkij robotot, a Gulágot, az 1950-
ben felállított recski munkatábort, Kistarcsát, a
hortobágyi kitelepítést, a váci börtönt, az
Andrássy út 60-t, az ÁVH-t, az 1956-os forrada-
lom hõseit és mártírjait. Meg kell ismerni azok
sorsát, akiknek megakadályozták egyetemi fel-
vételijüket az ötvenes években, mert B-listázták
õket, s akiket a pártállam gáncsolt el szakmai
elõmenetelükben, valamint tudni kell a magyar
parasztemberek otthonainak padlás-lesöprései-
rõl!”
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Az AVE Miskolc Környezetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Kft. az elkövetkezõ
idõben többet kíván foglalkozni külsõ

kommunikációval, külsõ kommunikációjával. 
Tenné ezt azért, mert stratégiai szerepet tölt be a lakossá-
gi hulladék elszállításában, annak kezelésében, feldolgo-
zásában, a környezet védelmében. E stratégiai szerep nem
csak Miskolc környezetét, köztisztaságát és városképét
befolyásolja, hanem a borsodi megyeszékhelyen kívül
még 99 települését, nem csak Borsod-Abaúj-Zemplén, ha-
nem Szabolcs-Szatmár-Bereg és Heves megyékben is. 
A környezet védelme, ezen belül a hulladékgazdálkodás
nem csak egy ezzel foglalkozó vállalat „belügye”, hanem
társadalmi érdek és tevékenység, amely pozitív hozzáállás
esetén elérheti célját. E pozitív hozzáállás a környezet vé-
delmét etikai kérdésnek érzi, ami meghatároz magatartási
formákat, s ezzel hatással van mindennapjainkra. Ehhez
viszont szükséges a társadalom széles rétegeivel való kap-
csolattartás, ami a média – az elektronikus és írott sajtó, a
televízió – munkatársai nélkül elképzelhetetlen. Az nem
elég, ha egy vállalat munkatársai tudják, jó úton járnak,
ezen az úton együtt kell haladni a lakossággal, az önkor-
mányzatokkal, az ipari és intézményi ügyfelekkel, összes-
ségében mindazokkal, akik igénybe veszik az AVE Mis-
kolc Kft szolgáltatásait. E szolgáltatások segítségével, a
szolgáltatások bõvítésével, fejlesztésével tehetjük telepü-
léseinket, saját környezetünket zöldebbé, tisztábbá, szeb-
bé. Ezen szolgáltatásokat ismertebbé, elfogadottabbá, ál-
talánosabbá pedig úgy tehetjük, ha felhívjuk rá a figyel-
met, beszélünk róluk és ezek hatására cselekszünk is an-
nak érdekében, hogy jövõnk is legyen.
A sikeres együttmûködés reményében,

Pásztor Imre AVE Miskolc Kft.  kommunikációs vezetõ
imre.pasztor@avemiskolc.hu Mobil: +36/70-371-8294

Telefon: +36/46-500-310/ 333 mellék 
Fax: +36/46-508-783

Tájékoztatás
A kommunális hulladékszállítással kapcsolatosan a
következõkrõl tájékoztatjuk a lakosságot:
Amennyiben a háztartások létszámában változás történik
(elköltözés, halálozás,) valamint tulajdonosváltás esetén a
szemétszállításra vonatkozóan szerzõdés módosítását el
kell végezni. A szerzõdés módosítását a Szolgáltatónál
kell kezdeményezni aki Emõd esetében az :

AVE Miskolc Kft.
3527 Miskolc, József Attila u. 65.  Telefon: 500-230

A szerzõdés módosításhoz a Polgármesteri Hivatal igény
esetén segítséget nyújt. A hulladékgyûjtõ edény cseréjét a
Polgármesteri Hivatalban lehet kérni. 2 fõs háztartás ese-
tében 60 literes, 2 fõ fölötti háztartás esetében pedig a
110/120 literes kuka edényre jogosult az ingatlan tulajdo-
nosa. Az ingatlan tulajdonosának változása esetén a köz-
szolgáltatás díját a tulajdonosváltozás bejelentése hónap-
jának utolsó napjáig a régi, azután pedig az új tulajdonos
köteles fizetni.

Polgármesteri Hivatal

Lomtalanítás!
AVE Miskolc Kft értesíti a lakosságot, hogy a település

lomtalanítását
2011.március 29-én /kedden/ 

és március 31-én /csütörtökön/ végzik.
A lomokat a tárolóedény mellé kérik kihelyezni, 

reggel 6 órára!
A szolgáltatás díjmentes.

A lomtalanítás nem foglalja magában a veszélyes hulla-
dék /gumiabroncs, akkumulátor, hûtõszekrény, TV

készülék,festék,olajszármazékok, zöld hulladék stb./
elszállítását.

Tisztelt kutyatartók!
A 2011. évi veszettség oltásra Emõdön az alábbi idõpon-
tokban kerül sor:

- Kazinczy u.1. (Áfész felvásárló hely) 
március 3. (csütörtök) 8-9 h között,
március 16. (szerda)    8-9 h között.

- Vasútállomás                                     
március 3. (csütörtök) 11-13 h között,
március 16. (szerda)    11-13 h között.

- Istvánmajor
március 5. (szombat)    9 h.

- Adorján-tanya                                     
március 5. (szombat)   10 h.

Tisztelettel kérünk minden-
kit, hogy a tavaly kiadott sor-
számozott oltási könyvet fel-
tétlen hozza magával!
Amennyiben a fenti idõpont-
ok nem felelnek meg, kérhetõ
oltás az eb tartási helyén is a
06-20-34-33-283-as telefon-
számon.

Dr. Puskás Gábor
állatorvos

Az Emõdi Nagycsaládosok Egyesülete felhivja a város la-
kosságának figyelmét, hogy az idei évben újra indul a

DELIKÁT vonalkód gyüjtés, a 

"FÕZZÖN JÁTSZÓTERET" 
játékhoz. 

Jelenleg a 200 kg körül járunk a gyûjtésben.
A beküldési határidõ július 15. a régióban, 

az országosban augusztus 15. 
Várjukat a kódokat a kihelyezett gyûjtõládába a

Városgondnokság épületében. 
Sok gyerek szeretné azt a játszóteret!!!!! 

Vásároljatok és hozzátok a vonalkódokat.
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Nyugdíjasok, egyedül élõk  figyelem!
Havonta  egy alkalommal  teadélutánra várjuk az érdeklõdõket.
Helye: Idõsek Klubja, Emõd, Kossuth út 97 
Ideje:  minden hónapban az utólsó pénteken 14- órától

Programjaink:

� könyvajánlat, könyvismertetés
� játékdélután óvodásokkal
� receptcsere
� kézimunka, gyöngyfûzés, papírfûzés
� természetgyógyászati  elõadás
� idõskori betegségek, egészséges életmód
� a magyar szent korona / történelmi visszatekintés/
� etikai kódex gyanánt /elõadás/
� kismamák, nagymamák közös délutánja 

/ péntekenként egy programot választunk./

A résztvevõk jelentkezését  
a 476/171 telefonszámon  várjuk,

érdeklõdésüket elõre is köszönjük.

Az  Idõsek Klubja Dolgozói

FIATALOK AZ IDÕSEKÉRT
ÁLTALÁNOS ISKOLAI FELSÕ TAGOZATOSOK            

ÉS KÖZÉPISKOLÁSOK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!

Városunkban  idõsek nappali ellátásával és étkeztetéssel segítjük az
idõseket, betegeket és az arra rászorulókat.

IDÕSEK KLUBJA: a saját otthonukban élõ, mentális /lelki/ támo-
gatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes  személyek nap-
közbeni tartózkodását, társas kapcsolatát, valamint az alapvetõ  higi-
éniai szükségletek kielégítését biztosító ellátás. Felvehetõ  az az
igénylõ is, aki 18. életévét betöltötte és egészségi állapota miatt ha-
sonló támogatásra szorul.
ÉTKEZTETÉS: azok a rászorultak és eltartottaik részesülhetnek ,
akik koruk,vagy egészségi állapotuk miatt  tartósan vagy átmenetileg
nem képesek étkezésüket más módon megoldani. Az étkeztetés  leg-
alább egyszeri meleg ételrõl való gondoskodást jelent.
A klubtagokat  színes programokkal  várjuk, hogy a mindennapi ne-
hézségeikrõl, betegségrõl megfeledkezzenek. Idõseink szinte minden
ajánlatunkba bekapcsolódnak. Beszélgetünk, kártyázunk, zenét hall-
gatunk és énekelünk, kvizjátékot,vetélkedõket szervezünk, de kedve-
lik az új lehetõségeket.
Szivesen várjuk intézményünkbe a fiatal önkéntes segítõket, akik
kedvet éreznek az idõsgondozás megismeréséhez,  segítenének az
idõsekkel való kapcsolattartásban.

A JELENTKEZÕK HÍVÁSÁT
A 476-171 SZÁMON VÁRJUK.

Pipolyné Heiszman Ilona intézményvezetõ

A pszichiátriai 
visszaéléseket vizsgálják

Speciális jogvédelemmel foglalkozik egy ala-
pítvány Magyarországon: azoknak nyújt segít-
séget, akik egy pszichiátriai osztályon, pszichi-
átriai kezelés következtében szenvedtek sérel-
met. Az alapítvány egy nemzetközi jogvédõ
szervezet hazai csoportjaként mûködik Ma-
gyarországon, kiemelten közhasznú szervezet-
ként. Az alapítvány által vizsgált pszichiátriai
visszaélések igen sokfélék és számos ügyben
sikerült már hatékony jogi segítséget nyújtani a
kárt szenvedettek számára. Egy esetben például
egy nõ azzal kereste fel az alapítványt, hogy
édesanyja kis híján belehalt a pszichiátriai
„gyógyszerezésbe” egy vidéki kórházban: éle-
tét csak a családtagok beavatkozása és a gyors
orvosi segítség mentette meg. Az alapítvány
munkájának eredményeképpen a gondatlanság-
ból kis híján halált okozó pszichiátert a bíróság
elítélte. A szervezet évek óta kampányt folytat
annak érdekében is, hogy feltárja a „hiperaktív-
nak” ”figyelemzavarosnak” tartott gyermekek
pszichiátriai gyógyszerezésének veszélyeit. Az
alapítvány úgy találta, hogy ezek a gyógysze-
rek, kezelések nem oldják meg a gyerek prob-
lémáit, csupán elnyomják a tüneteket, az izgága
gyermeket letompítják. Ezért igyekszik felhív-
ni a figyelmet ennek veszélyeire, illetve hogy
mi lehet a megoldás ilyen probléma esetén.

Az alapítványhoz a következõ ügyekben lehet
fordulni, ingyenes segítségért:
Ha úgy érzi, a pszichiátriai kezelés során jogta-
lanul  bántak Önnel, vagy családtagjával.
Ha úgy érzi, túlgyógyszerezték vagy félreke-
zelték és a pszichiátriai kezeléstõl rosszabbul
lett, mint elõtte volt.
Ha akarata ellenére szállították pszichiátriára és
úgy érzi ez jogtalan volt.
Ha fizikai bántalmazás érte a pszichiátrián vagy
erõszakosan bántak Önnel,
Ha pszichiátriai gyógyszerkísérlet során káro-
sodást szenvedett.
Ha gyermekét hiperaktívnak, vagy figyelemza-
varosnak nyilvánították és gyógyszert kellett
szednie, de semmi nem lett jobb, vagy a gyer-
mek mellékhatásoktól szenvedett
Ha a fenti témákkal kapcsolatban információra
van szüksége.

Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért Alapítvány

Telefon:06/1/342-6355
Postacím:1461 Budapest,Pf,182.

E-mail:info@cchr.hu
Web:www.emberijogok.hu
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Kedves Olvasók!
Én egy 4 éves kislány vagyok Rebekának hív-
nak, aki az Önök segítségét kéri.

Sajnos olyan betegségeim vannak, hogy cukor- to-
jás, lisztérzékenység és asztma. Tudom, hogy túl
sok egy ilyen kisgyereknek de sajnos ezzel kell
együtt élnem. Ezért is szeretném az Önök segítsé-
gét kérni. Szüleim nem tudnak mindig anyagiak-
ban annyi összeggel rendelkezni, hogy minden
hónapban biztosítani tudják számomra a speciális
élelmiszereket. Mivel lisztérzékeny vagyok nem
ehetek meg olyan élelmiszereket amik gátolják a
testi fejlõdésemet. Ezek az élelmiszerek amik se-
gítenek gyógyulásomban nagyon sokba kerülnek. 
Ezért szeretném Önöket megkérni arra, hogyha
mód és lehetõség van rá akkor kérem segítsenek
rajtam! Minden segítséget szívesen elfogadok!
Mint Rebeka szülei kérnénk Önöket ha tudnak
anyagiakban segíteni akkor erre a számlaszámra
várnánk a segítségüket.

Emõd Takarékszövetkezet 54200111-15071237
Az élelmiszer adományokat az Emõd Családsegí-
tõ Szolgálatnál fogadják és továbbítják számunk-
ra.

Elõre is köszönöm 
Farkas Rebeka 

A Természetgyógyász klub tavaszi
programtervezete:

Március 8. Hang és színfürdõ terápia (tibeti hangmasszázs)
meghívott elõadók: Varányi Emília aura-Soma tanár és konzu-
lens, Halmos Edit hangterapeuta
Márciusban a nagy érdeklõdésre való tekintettel, Schüssler arc-
diagnosztika vizsgálat lesz újra (a klubvezetõknél lehet jelent-
kezni)
Március 22. Fitoterápia
meghívott elõadó: Dr.Galambos Anna
- Tisztítókúrák, méregtelenítés, böjt
- A tavaszi kirándulás megbeszélése
Április 5.  Depresszió, szorongás, pánikbetegség
Április16. Tavaszi kirándulás
Április19. Különféle masszázsterápiák
Május 3. Az aura és a csakrák mûködése
Május 24. Grafológia 

meghívott elõadó: Galambos Eszter

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk !!
Minden klubgyûlés és elõadás az emõdi Okmányiroda emeleti

termében kerül megrendezésre 17 órai kezdettel.

A programokkal kapcsolatban érdeklõdni lehet:
Balpatakiné Benedek Tímea 06 70/ 274-8012

Állatorvosi
Rendelõ Felhívása

A 2011 évi veszettség
elleni védõoltásról és

féregtelenítésrõl.

Értesítjük a Tisztelt eb tartókat, hogy
a folyó. évi veszettség elleni csoportos
védõoltást az emõdi állatorvosi rende-

lõben az alábbi idõpontban tartjuk:

Márciusban minden 
szombaton 9-11-óráig

Ezen kívül a rendelési idõben, vagy az eb tartók
kérésére háznál is végzünk oltást és féregtelení-
tést. A veszettség elleni védõoltás évenként köte-
lezõ. A felnõtt kutyákat emlékeztetõ oltásban a
kölyök korosztályt 4 és 10 hónapos korban alap
immunitásban kell részesíteni védõoltások formá-
jában.
A védõoltások ára 3000 Ft- azonos az összeveze-
tett oltás árával.

Dr. Istók László
IST-VET Kft alkalmazásában
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ÓVODAI 
PILLANATOK

Az emõdi óvodás gyermekek ja-
nuárban birtokukba vették a só-
szobát, só homokozót. 
Sószobánk parajdi kõsóból ké-
szült, melynek jótékony hatása
orvosilag alátámasztott és évtize-

dek óta alkalmazott. Sóterápia alkalmazásával az alábbi be-
tegségek tünetei csökkenthetõk: légúti megbetegedések,
légúti allergiák, szénanátha, asztma, nátha, hörghurutgyul-
ladás, arcüreggyulladás. Óvodásaink a sószobát örömmel
használják megelõzés és terápiás jelleggel egyaránt.

Téli hónapok további programja: sportszombat

Mint ahogyan a mackó mozgolódik január vége felé, úgy
kezd óvodánk is felélénkülni. Elsõ megmozdulásunk a sok-
éves hagyományokra visszatekintõ sportszombat. Ezzel a
mozgalmas rendezvénnyel vidám és feledhetetlen perceket
szerzünk gyermekeknek és szüleiknek egyaránt. Célunk a
mozgás népszerûsítése, az egészséges életmód hirdetése és
az óvoda-család kapcsolatának ápolása.
Köszönjük a felajánlásokat, melyek által értékes és kedves
ajándékokkal leptük meg a verseny gyõzteseit, résztvevõit.

Sportrendezvényünk támogatói: Farkasné Ádámcsó Ani-
ta, Fekete Tibor alpolgármester, Kaposvári Péter-Emõdi Tej
Mezõgazdasági Rt, Kondás Vilmos-Genius Könyvesbolt,
Schmidt Lajos, Laczikó Károlyné, TANODA Kft, Tensi
Holiday Utazási Iroda.

A tél búcsúsztató hagyományunk a farsangi mulatság. Az
óvodások vidám hangulatban, ötletes jelmezekben ünnepel-
tek. Az óvó nénik játékos feladatokkal, meglepetésekkel és
mesedramatizálással fokozták a gyermekek örömét.

Mészárosné Virág Orsolya
óvodapedagógus

"Gyermekálom" 
az Emõdi Óvodásokért Alapítvány 

Adószáma: 18431850-1-05

Várjuk szíves felajánlásukat!

Köszönettel: 
az alapítvány kuratóriuma 

Így “homokozunk”!
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F a r s a n g o l t u n k !
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Mi megpróbáltuk…
Farsang napja eljött már,
kezdõdik a jelmezbál,
zeneszóra vígan lép,
ring a tarka báli nép.
Nagy mulatság van itt ma,
ezerféle maskara
perdül-fordul, integet,
búcsúztatja a telet.

(Lévay Erzsébet: Farsang napján)

Sajnos nem sikerült elûznünk a telet, pedig mi mindent
megtettünk! 3 napon keresztül mókával, jelmezekkel, zené-
vel, tánccal próbáltuk siettetni a tavasz érkezését a hagyo-
mányos iskolai farsang keretein belül.

Február 17-én a felsõsök kezdték a tél ûzését. 6 csoportos
fellépéssel, karaoke számokkal és az azt követõ discoval
vetették magukat a küzdelembe. A tél erejébõl egy vékony-
ka hótakaróra futotta. Másnap az alsósok 26 egyéni jelme-
zessel megerõsítve 7 csoportos produkcióval és énekléssel,
tánccal, sok vidámsággal elérték, hogy visszavonuljon a tél,
enyhe idõjárást hagyva maga után. 

A harmadik napon a felnõtteké volt a fõszerep. A Szülõi
Szervezet vacsorás, élõzenés farsangi mulatságát a pedagó-
gusok country tánca nyitotta, melyet a gyerekek farsangi
mûsora követett. Minden produkció nagy sikert aratott és a
közös limbózáson örömmel vett részt a közönség is a fellé-
põkkel együtt. A nagyon finom vacsora után kezdetét vette
a hajnalig tartó mulatozás, melyet felnõtt jelmezverseny,
sörpocak-szépségverseny, értékes tombolanyeremények
színesítettek. Sajnos az idei tél ellen úgy néz ki mindez ke-
vésnek bizonyult…Talán ha egy kicsit többen lettünk
volna…

A felnõtt farsang bevételét a Szülõi Szervezet az iskolai
programok támogatására fordítja, évek óta segítik az erdei
iskola, a ballagási ünnepségek színesebbé tételét, a Rákó-
czi-napok, a farsang versenyeinek jutalmazását, támogat-
nak minden olyan programot, amely gyermekeink érdekeit,
fejlõdését szolgálja. 

Ezúton is szeretném megköszönni a diákönkormányzat ve-
zetõinek, Fazekas Lászlónénak és Révai Ákosnak, pedagó-
gusoknak, szülõknek, valamint Nagy Bélának, Lõrinczné
Erdõsi Mariannak, a Szülõi Szervezet vezetõinek, Lovász
Bertalannak és a segítõknek, hogy ilyen sokat dolgoztak a 3
nap sikeréért. 
Köszönöm a támogatóink önzetlen segítségét, akik pénzzel,
tombolatárgy felajánlásával vagy bármilyen módon hozzá-
járultak a farsangi bál szervezéséhez.
A tél ûzését persze nem szabad feladni, hisz nem kell ahhoz
farsang, hogy vidámak legyünk és vidáman még a hideg is
elviselhetõbb….

Szûcs László
igazgató
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ELEKTRONIKUS LAKOSSÁGI BÛNMEGELÕZÉSI
INFORMÁCIÓS RENDSZER

ÉLETET AZ ÉVEKNEK- 
SZÉPKORÚAK BIZTONSÁGA

Környezetünkben egyre gyakrabban hallani olyan súlyos
bûncselekményekrõl, amelyeket sokszor egyedül élõ, idõs
emberek sérelmére követnek el gátlástalan bûnözõk, aljas
módon kihasználva az idõs emberek védtelenségét, bizal-
mát, jóhiszemûségét.
Azért indult eljárás halált okozó testi sértés bûntettének
gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, mert a rendelke-
zésre álló adatok szerint 2011. január 26-án az éjszakai
órákban ablakbetörés módszerével behatolt egy 81 éves
kovácsvágási lakos családi házába, majd az idõs asz-
szonyt bántalmazta, aki ennek következtében a helyszí-
nen elhalálozott.
Nyomozást rendeltünk el halált okozó testi sértés bûn-
tettének gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen, mert a
rendelkezésre álló adatok szerint 2011. január 24-re vir-
radó reggelen a Lakra látogató családtag, konyhája
padlóján fekve, holtan találta egyedül élõ, idõs nagynén-
jét. A nyomozás megállapította, hogy az idõs asszony ha-
lálát bántalmazásból eredõ sérülések okozták.
A hasonló esetek megelõzésére komolyan fel kell készülni,
az elkövetõ számára meg kell nehezíteni a bûncselekmény
elkövetését. Az éjszaka leple alatt támadók arra számítanak,
hogy álmában a védtelen sértett nem fog tudni segítséget
hívni. A kiszolgáltatottság csökkentése érdekében ajánlunk
különféle kedvezõ áron beszerezhetõ technikai eszközöket:

Vezeték nélküli kapucsengõ 
("SOS" Szomszédhívó)
A készülék két egységbõl áll, egy kismé-
retû nyomógombbal ellátott adóból és
egy mobil vevõegységbõl. A nyomó-
gombbal ellátott adóegységet mindig
magunknál kell tartani, míg a vevõrészt

a szomszédba kell elhelyezni. Vészhelyzet esetén az adó-
egység gombját lenyomva, a hatótávolságon belül lévõ ve-
võegység ébresztésre alkalmas hang- és fényjelzést bocsát
ki, ily módon jelezve a közelben lakó szomszédnak, aki
idõben tud segítséget hívni, illetve az elkövetõ tevékenysé-
gét megakadályozni. Ára: bruttó 1.950.-Ft ( minimum 8
db rendelése esetén).

Elektronikus ajtóék
A szerkezetet az ajtószárny és a padló
burkolata közé kell illeszteni, mely az
erõszakos nyitás, illetve feszítés hatá-
sára hangjelzést ad és egyúttal megne-

hezíti az ajtó kinyitását. Ez idõ alatt telefonon segítséget le-
het hívni. A hangos vészjelzés riaszthatja a közelben tartóz-
kodókat, illetve elriaszthatja a behatolót. Karbantartást nem
igényel, használata egyszerû. Ára: kb. 1.200.-Ft ( min. 8
db rendelése esetén)
Személyi riasztó
A tenyérben is hordható, gyufásdoboz nagyságú készülék
csuklóra akasztható zsinóros csapját kihúzva megszólal az

erõteljes szirénaszerû hangjelzés, mely a közelben tartózko-
dók figyelmét felhívja a veszélyhelyzetre. Utcai rablótáma-
dás során alkalmazható például kézitáskához rögzítve. Ja-
vasoljuk személyi támadás esetén a biztosító stift kihúzását
követõen eldobni azért, hogy a sziréna hang elnémítása ér-
dekében az elkövetõnek utána kelljen mennie. Kibocsátott
hangerõ teljesítmény 98 dB. Ára: bruttó 500.-Ft (mini-
mum 30 db rendelése esetén). 
Felhívjuk a polgármesterek, a nyugdíjas klubok és más ha-
sonló szervezetek figyelmét arra, hogy a fent bemutatott
eszközöket módunkban áll a megjelölt nagykereskedelmi
áron beszerezni. Amennyiben összegyûjtik  az igényeket,
osztályunkkal felvéve a kapcsolatot erre lehetõséget nyúj-
tunk. Természetesen önállóan is megrendelhetõ a Global
Export Import Kft. Budapest, Angol u. 36. szám alatti üzle-
tébõl. (Tel 06-1-267-6470)
További lehetõségként felajánljuk szakmai elõadások tartá-
sát, az idõskorúak sértetté válásának megelõzésére. Ez ügy-
ben is forduljanak bizalommal a Bûnmegelõzési Osztály-
hoz a megadott elérhetõségeken. Természetesen alkalmaz-
hatunk korszerûbb, komplexebb biztonságot nyújtó techni-
kai eszközöket is, melyek jóval nagyobb védelmet biztosí-
tanak használójuk számára. Ilyen típusú eszköz lehet a ház-
ra felszerelhetõ kültéri sziréna, mely szintén helyben riaszt,
vagy nyomógombos vészjelzõ rendszer, mely a vagyonvé-
delmi diszpécserszolgálathoz, illetve a rendõrséghez jelez
be. Ezek a rendszerek kb. 20-25.0000 Ft körüli összegtõl
beszerezhetõk.   Pontos részletekért kérjük, keressenek fel
minket a Tanácsadó Irodánkban, vagy kérjenek részletes tá-
jékoztatót.
A Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Rendõr-fõkapitányság
Bûnmegelõzési  Osztálya  elkészítette  a "Segítünk, hogy
ne váljon áldozattá!" címû figyelemfelhívó, tájékoztató
füzetet, melyet ezúton is ajánlunk mindenki figyelmébe.
A tájékoztató füzetet teljes terjedelemben elolvashatják az
alábbi linken: www.bunmegelozes.eu/pdf/idoskiadvany.pdf

Óvakodjunk az idegenektõl, 
és ne engedjük be Õket lakásunkba!

Kedves  Szépkorúak!  Ismeretlent  ne   en-
gedjenek  be   portájukra,  lakásukba család-
tag, barát, szomszéd jelenléte nélkül! Ha
mégis beengedjük, mindig legyen velünk egy
szomszéd, egy rokon. Ha ezt megfogadják,
sokkal kevesebb lesz a látogatójuk, de érté-
kük is megmarad. Amennyiben a hívatlan
vendég már akaratuk ellenére belépett ottho-
nukba, ne hagyják egy pillanatra sem fel-
ügyelet nélkül. Amennyiben kellõ ha-

tározottsággal lépnek fel, meghátrál és távozni fog. A "ven-
dégtõl" mindig   kérdezzék   meg   a   nevét,   írják   fel   a
gépkocsija rendszámával együtt. Tudjuk, hogy ez nehéz, de
segít a szomszéd, a rokon.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI RENDÕR-FÕ-
KAPITÁNYSÁG BÛNÜGYI IGAZGATÓSÁG

BÛNMEGELÕZÉSI OSZTÁLY
3501 Miskolc, Zsolcai kapu 32. Pf.:161

Tel.: (46) 514-523, e-mail:bbalap@hu.inter.net
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“Születésnapodon kívánok neked sok szépet.  
Legyen vidám, derûs számodra az élet!
Szerencse galambja mindig feléd szálljon,
légy boldog sokáig ezen a világon.”

Sok boldogságot kíván
Nagy Jánosnak 
69. születésnapjára

Unokája és családja

“Olyan legyen életed, mint a friss virág, 
boldogság kísérjen egy életen át. 
Légy az, ami szeretnél lenni, 
ne feledd, mi mindig fogunk szeretni!”

A kétéves Berczeli Benjáminnak 
boldog születésnapot kíván 

Anyu és Apu

Ifj. Rácz Ferenc 50 éves!

“Születésnapodon nem kívánok egyebet
Minden léptedet kísérje szeretet
Szívedben béke, lelkedben nyugalom
Légy nagyon boldog ezen a szép napon
Szívem szeret, ezt ne feledd
Legtöbb mit adhatok az Anyai szeretet.”

Édesanyád, öcséd és családja

Özv. Kóra Józsefné sz.: Birinyi Piroska

Nagyon sok boldog születésnapot kíván az egyetlen
barátnõd.

Veres Mihálynét 
szeretettel köszönti 70. születésnapja alkalmából 

3 gyermeke, menyei, veje, 7 unokája és a kis dédi

Körforgás

A kályha világít, ajtaja résnyire nyitva,
a roston a kemény bükk hasábokra vágva.
Nem tudja mi vár rá, csak türelmesen várja,
egy vöröslõ láng nyelv felkéri õt táncra,
elkapja kérgét, s magához szorítja.
Pattog a bükkfa, mozdul a lángtól,
menekülne a tolakodó láng fogságából.
Egérút véli, fent egy rést fedez fel,
s pattogó szikrája a kéménybe húz fel.
A kályha tûzforró a belsõ bõsz tánctól,
mintha nem is tudna a bükkfa kínjáról.
Kéretlen kérõje tovább táncoltatja.
Hamvad a bükkfa, a hasáb elporlad,
s keskeny árnyékként kúszik a magasba.
A házon a kémény pipaként pöfékel,
a bükkfa füstje a felhõk közt vész el.
Kis részecskéit a füst fölrepíti,
késõbb lenn a földön humuszként teríti.
Visszakerül akkor a bükk a fák gyökeréhez,
s tovább él majd ott lent, egy fa testvérében.
Nem gondolja végig honnan jött, hová tart,
szabadon lélegzik, vándornak árnyat ad.

Tóth Tiborné verse

A Reményi Ede Alapfokú 
Zeneoktatási Intézmény 

tanári-, fúvószenekari 
koncertje 

2011. március 4-én, pénteken 17.30-tól 
lesz az általános iskola aulájában. 

Várnak minden zenekedvelõ városlakót! 

A zeneiskola tanárai

200 éve született Liszt Ferenc, 

a 19 -ik század egyik legjelen-

tõsebb romantikus zeneszerzõje,

minden idõk legnagyobb 

zongoramûvésze. 

Lilla Szalonban
a Pedikûr-Manikûr-Mûkörömépítõ szakember 

telefonszáma, a  helyes elérhetõség: 
Rozgonyi Bernadett 06-70/613-7368
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2011. március 11-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját

számítógépes tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

Emõdön termelõi fehérbor eladó.

Ár: 200,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa

Emõd város 
önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: 
Polgármesteri Hivatal, 

Felelõs szerkesztõ: 
Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  
E-mail:szinbt@chello.hu

Köszönjük mindazoknak, akik 
Tóth Barnabásné szül. Sepsi Zsuzsanna 

temetésére eljöttek, fájdalmunkban osztoztak, 
sírjára virágot helyeztek. 

A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 
Balogh János 

temetésén megjelentek, sírjára koszorút és virágot
helyeztek. 

Gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás

Házasságkötés

Angyal Rózsa 
és 

Antal Dávid Péter

2011. február 19-én 
házasságot kötöttek.

"Nem tudtam elbúcsúzni Tõletek
Szeretteim Isten áldjon meg Titeket"

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak
akik testvérünk 

Kalber László 
temetésén megjelentek,utolsó útjára elkisérték, sírjára

koszorút, virágot helyeztek. Fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló nõvére és huga

ÁLLATORVOSI RENDELÕ
IST-VEST Kft. Tel.: 06-46/476-212

RENDEL:

Dr. ISTÓK LÁSZLÓ

Tel.: 0-30/985-3124

RENDELÉSI IDÕ:

HÉTFÕTÕL - PÉNTEKIG

de.: 8.00 - 9.00

du.: 16.00 - 18.00

HÉTKÖZI - HÉTVÉGI ÜGYELET
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